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Résoudr e chaque probleme.

1)

4)

7)

10)

13)

Trouver les Multiples

Nom:

Quelle option est un
multiple de 9?
A.114

B. 126

C. 160

D. 136

Quelle option est un
multiple de 5?

A. 102

B. 98

C.65

D. 58

Quelle option est un
multiple de 10?
A.119

B. 200

C.171

D. 182

Quelle option est un
multiple de 9?
A.153

B. 174

C. 168

D. 148

Quelle option est un
multiple de 3?

A. 36

B. 46

C. 41

D.52

2)

5)

8)

11)

14)

Quelle option est un
multiple de 3?
A.53

B. 35

C.39

D. 47

Quelle option est un
multiple de 2?
A.31

B. 27

C. 36

D.35

Quelle option est un
multiple de 10?

A. 144

B.171

C. 110

D. 176

Quelle option est un
multiple de 5?
A.101

B. 67

C.65

D. 103

Quelle option est un
multiple de 10?
A.138

B. 114

C. 110

D. 196

3)

6)

9)

12)

15)

Quelle option est un
multiple de 2?
A.38

B. 41

C. 27

D.23

Quelle option est un
multiple de 2?
A.28

B. 25

C.35

D. 29

Quelle option est un
multiple de 3?
A.53

B. 46

C. 41

D.51

Quelle option est un
multiple de 9?
A.171

B. 158

C. 137

D.111

Quelle option est un
multiple de 5?
A.79

B. 55

C.61

D. 66

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses
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Trouver les Multiples

Clé

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Quelle option est un
multiple de 9?
A.114
B. 126
C. 160
D. 136

4) Quelle option est un
multiple de 5?
A. 102
B. 98
C.65
D. 58

7) Quelle option est un
multiple de 10?
A.119
B. 200
C.171
D. 182

10) Quelle option est un
multiple de 9?
A.153

B. 174

C. 168

D. 148

13) Quelle option est un
multiple de 3?

A. 36

B. 46

C. 41

D. 52

2) Quelleoption est un
multiple de 3?
A.53
B. 35
C.39
D. 47

5) Quelleoption est un
multiple de 2?
A.31
B. 27
C. 36
D.35

8) Quelleoption est un
multiple de 10?
A. 144
B.171
C. 110
D. 176

11) Quelle option est un
multiple de 5?
A.101

B. 67

C.65

D. 103

14) Quelle option est un
multiple de 10?
A.138

B. 114

C. 110

D. 196

3)

6)

9)

12)

15)

Quelle option est un
multiple de 2?
A.38

B. 41

C. 27

D.23

Quelle option est un
multiple de 2?
A.28

B. 25

C.35

D. 29

Quelle option est un
multiple de 3?
A.53

B. 46

C. 41

D.51

Quelle option est un
multiple de 9?
A.171

B. 158

C. 137

D.111

Quelle option est un
multiple de 5?
A.79

B. 55

C.61

D. 66

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses
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